

KEDVES GÓLYÁK!

EL VAGY KESEREDVE, MERT VÉGETÉRT A NYÁR ?

MERT MÉG **BULIZNÁL**, DE AZOK A FRÁNYA KÖTELEZETTSÉGEK ÉS FELELŐSÉGEK, AMIKET EGY BESZÁMÍTHATALAN PILLANATODBAN, AKÁR SZÜLŐI NYOMÁSRA, AKÁR EGY TISZTÁZATLAN BELSŐ MOTIVÁCIÓ HATÁSÁRA, FELNŐTT ÉS FONTOS DÖNTÉSHOZATAL JELIGÉRE MEGLEPTÉL, DE MÁR MOST BÁNOD?

SEMMI BAJ, MI UGYAN ÍGY ÉRZÜNK. EZÉRT SZERVEZÜNK VALAMIT NEKED! **NEKED!** IGEN, **NEKED!** **TE**, AKI JÓFEJ VAGY. **TE**, AKI ALIG VÁROD, HOGY KISZAKADJ AZ OTTHONI KÖZEGBŐL. **TE**, AKI SZERETSZ JÓL SZÓRAKOZNI. **TE**, AKI NEM RIADSZ VISSZA AZ ÚJ ÉLMÉNYEKTŐL, NYITOTT VAGY ÉS KÉSZEN ÁLLSZ AZ EGYETEMI ÉVEID MEGKEZDÉSÉRE. ÉS PERSZE **TE IS**, AKIRE EZEK KÖZÜL EGYIK SEM IGAZ, VAGY MINDEGYIK. VAGY CSAK NÉMELYIK.

HATALMAS SZERETETTEL HÍVUNK MEG TÉGED A KAPOSVÁRI EGYETEM RIPPL-RÓNAI MŰVÉSZETI KARÁNAK **2019-ES GÓLYATÁBORÁBA!**

SZEPTEMBER ELSŐ HETÉBEN MÉG BŐVEN JÓ AZ IDŐ, KIVÁLÓ ALKALMAT BIZTOSÍTVA A HEPAJKODÁSRA. EGY **TELJESSÉGÉBEN KIÉLVEZETT NYÁR** ,TÖKÉLETES LEZÁRÁSÁT KÍNÁLJUK A SZÁMODRA. A GÓLYATÁBOR A HALLGATÓI ÉLET ELSŐ BÁSTYÁJA. EGY **TÖBB NAPOS PROGRAMOKKAL, SZÓRAKOZÁSI LEHETŐSÉGEKKEL** TELI TÁBOR A FELVÉTELT NYERT EMBEREK SZÁMÁRA.

ITT MEGISMERKEDHETSZ SZAKTÁRSAIDDAL, HALLGATÓTÁRSAIDDAL, FELSŐBB ÉVESEKKEL ÉS MINDENFÉLE ÉRDEKES EMBERREL, HISZEN KIMONDOTTAN VÁLTOZATOS A KÖZEG. EGY JÁTÉKOS, VERSENYEKKEL MEGFŰSZEREZETT **MÓKÁZÁS LESZ** EZ, AMIT NEM ÉRDEMES KIHAGYNI. SOK **ÚJ ISMERŐS**RE TEHETSZ SZERT, ÖSSZEHAVERKODHATSZ AZZAL, AKIVEL CSAK AKARSZ ÉS ÍGY MÁR NEM IS LESZ MAGÁNYOS A TANÉVKEZDÉS.

MINDEN TŐLÜNK TELHETŐT MEG FOGUNK TENNI, HOGY REMEKÜL ÉREZD MAGAD EZEN A HÉTEN, ÉS **FELEJTHETETLEN ÉLMÉNYEK**BEN LEGYEN RÉSZED. REMÉLJÜK, HOGY ELJÖSSZ, HISZEN, AHOGY MONDANI SZOKÁS:

KIRÁLY LESZ!

IDŐPONT:

2019.09.02 - 05.

HELYSZÍN:

KERRMK, 7400, KAPOSVÁR, BAJCSY-ZSILINSZKY U. 10

KÉRÜNK TITEKET, A RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKOTOKAT EMAILBEN JELEZZÉTEK AZ RRMK HÖK FELÉ , ILLETVE ÍRJÁTOK MEG A PÓLÓ MÉRETET, AMIVEL RENDELKEZTEK. A FACEBOOK-ON LÉTREHOZUNK EGY CSOPORTOT SZÁMOTOKRA, ÍGY IS MEGKÖNNYÍTVE A KOMMUNIKÁCIÓT ,EMIATT LEGYETEKKEDVESEK **MOLNÁR DÁNIELT & KISS DONATELLÁT** ISMERŐSNEK JELÖLNI , HOGY FELVEHESSÜK VELETEK A KAPCSOLATOT.

ÜDVÖZLETTEL:

KE RRMK HÖK
RIPPL.RONAI.MKHOK@GMAIL.COM